

第19届北京大学生电影节落幕,《Hello! 树先生》获“最佳影片奖”,文章、闫妮“最受大学生欢迎”——

李雪健成“大满贯”影帝



李雪健



文章



闫妮



核心提示

□据 新华社 新华网 新浪网

26日晚,第19届北京大学生电影节闭幕式暨颁奖典礼在北京奥林匹克体育中心隆重举行,《Hello! 树先生》获得“最佳影片奖”,李雪健获“最佳男演员奖”,梁静获“最佳女演员奖”,文章、闫妮分别获得“最受大学生欢迎男演员奖”、“最受大学生欢迎女演员奖”。

李雪健成为“大满贯”影帝

当天的颁奖礼上,韩杰执导的《Hello! 树先生》获得“最佳影片奖”,顾长卫凭借《最爱》获得“最佳导演奖”,李雪健凭借《杨善洲》获得“最佳男演员奖”,梁静凭借《星星的孩子》获得“最佳女演员奖”。

就像开奖嘉宾田海蓉所说,李雪健若得了大学生电影节的影帝的话,就是中国唯一一个“大满贯”影帝——他得过戏剧梅花奖和电视飞天奖、金鹰奖以及电影金鸡奖、百花奖、华表奖,而第19届大学生电影节让他成就了这一“大满贯”。

李雪健领奖后说:“我干演员几十年了,得过几个奖,但我儿子说我还差得很远,因为大学生电影节的奖就没得过。我

说‘我会努力的’,他说我没戏,在年轻观众中人气不旺,作品不太受关注。我跟自己说得不得奖不要太往心里去,但其实我挺想得这个奖。我想现在最高兴的人应该是我儿子,我替全家谢谢大学生电影节。”

梁静获得大学生电影节影后殊荣后发表“感言”:“感谢我的两个宝贝,若没有他们,我就不是完整的女人。还要感谢孩子他爹,没有他,我啥也生不出来。”当被问到如何平衡工作和家庭的关系时,她说:“其实就是简单点儿,不要想太复杂,人生就是玩,我就是跟孩子一起成长一起玩,也叫上我老公和他们一起成长一起玩。”

文章蝉联“最受大学生欢迎男演员”

作为大学生电影节的一大特色,最受大学生欢迎的导演、男演员、女演员3个奖项由大学生观众直接投票产生。本届电影节中,钮承泽凭《Love》、陈可辛凭《武侠》双双获得“最受大学生欢迎导演奖”,文章凭借《失恋33天》再度获得“最受大学生欢迎男演员奖”,闫妮凭借《大魔术师》获得“最受大学生欢迎女演员奖”,这

也是她自2009年从影以来获得的第一个电影奖项。

文章拿奖后说:“今年和去年是一模一样的奖杯,只是数字变了,18变成了19。”而他的妻子马伊琍在稍后上台开奖时说:“谢谢你们给文章奖。大学生电影节我来了8次,一次都没得过奖。他来两次都得了,我觉得挺值的。”

《转山》获“最佳处女作奖”

本届电影节的奖项分布比较分散,杜家毅执导的《转山》获“最佳处女作奖”,林爱华凭借《武侠》获“最佳编剧奖”,林书宇执导的电影《星空》获得“评委会大奖”,《失恋33天》和《钱学森》同获“组委会大奖”。

徐克执导的《龙门飞甲》获得“最佳观赏效果奖”,徐浩峰执导的《倭寇的踪迹》获得“艺术探索奖”,孙立军执导的《兔侠传奇》获得“动画片特别奖”,影片《星星的孩

子》和《背影》获得“人文关怀特别奖”。

此外,《骆驼客》获得“最佳电视电影奖”,其导演高峰获得“最佳电视电影导演奖”,苗驰凭借《糖豆八部》获得“最佳电视电影男演员奖”,夏花凭借《盛唐乐队》获得“最佳电视电影女演员奖”。

据组委会介绍,本届北京大学生电影节组委会共收到报名参赛影片173部,再创历史新高。经过评选,34部影片入围竞赛单元。

图说文娱



碧昂斯夺冠“全球最美人物”

美国《人物》杂志26日公布了2012年“全球最美人物”,碧昂斯首度夺冠。该杂志称赞30岁的碧昂斯是天生艺人,同时也是时尚标杆。“最美人物”亚军是汤姆·克鲁斯的前女友——39岁的哥伦比亚美女苏菲亚·薇格拉。此外,上榜的还有哈利·贝瑞、詹妮弗·安妮斯顿、安吉丽娜·朱莉、莉莉·柯林斯和去年的冠军詹妮弗·洛佩兹以及英国的凯特王妃。(东方)



彭浩翔新片揭露“潜规则”

据香港媒体报道,香港导演彭浩翔执导的新片《低俗喜剧》将揭露娱乐圈的“潜规则”,其中影射个别女星为了有上场演出的机会,不惜向监制、导演提供性服务。一名参演女演员表示,彭导曾透露真的有女星用上床换片约。据悉,《低俗喜剧》预计8月上映。(北青)



林志玲否认整容“欢迎触摸”

26日,林志玲、胡兵、谢婷婷、熊黛林等盛装出席一个高级时装品牌派对。林志玲不断被传整容,而当天穿着曳地长裙亮相的她大方表示“欢迎触摸”,力证自己没有整容。此外,一向在幕前表演的胡兵称,这些日子将接手幕后工作,担任新电影的监制。(新华)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。